
Умники и умницы



   
� Дней в неделе.
� Пальцев на правой ноге.
� Месяцев в году, кроме летних.
� Гномов у Белоснежки.
� Глаз и бровей у человека.
� Букв в названии нашей страны.
� Углов у квадрата.

Сколько?



� На одной странице нарисованы яблоко и 
груша, на другой морковь и слива. Что из 
нарисованного на второй странице подходит к 
первой?

� Слива.

Тренируем внимание!



� От дома Пятачка до колодца 30 метров. 
Сколько ему надо пройти, чтобы принести 
ведро воды?

� 60 метров.

Тренируем внимание!



� Учёный проснулся в 9 часов утра. Когда он лёг 
спать, если проспал всего 4 часа?

� В 5 часов утра.

Тренируем внимание!



� В соревнованиях по бегу Антон, Кирилл и 
Слава заняли первые три места. Догадайся, 
какое место занял каждый из ребят, если 
Кирилл занял не второе и не третье, а Слава 
не третье место.

� Кирилл – 1 место
� Слава – 2 место
� Антон – 3 место

Реши задачу:



Толя ехал в школу на велосипеде. Занятия в 
школе начинаются в 9 часов. В 8ч 40 мин он 
уже проехал половину пути. Если Толя будет 
ехать с такой же скоростью, то приедет в 
школу за 10 минут до начала занятий. Сколько 
минут Толя ехал в школу?

20 минут

Реши задачу:



� В три палатки завезли разное количество 
мороженого. Причём в третью завезли 
столько, сколько в первые две вместе. А в 
первую завезли больше, чем во вторую. 
Сколько коробок мороженого привезли в 
каждую палатку, если всего привезли 10 
коробок?

� 1 – 3 коробки
� 2 – 2 коробки
� 3 – 5 коробок

Реши задачу:



� Пакет пряников и связка баранок весят 9кг, а 
два пакета пряников и связка баранок вместе 
весят 13кг. Сколько весит один пакет пряников 
и сколько весит одна связка баранок?

� Пакет пряников весит 4кг.
� Связка баранок весит 5кг.

Реши задачу:



� Три мальчика и четыре девочки решили пойти 
в кино. Но оказалось, что билетов на всех не 
хватит, и Диме, Ане и Даше пришлось 
вернуться домой. Сколько девочек и сколько 
мальчиков смогли посмотреть фильм?

� 2 девочки и 2 мальчика

Реши задачу:


